

市县联动·“椒”傲天下

辣椒品牌营销模式创新大会暨中国蔬菜协会辣椒专委会成立大会举行

本报讯(记者 张驰 胡博 见习记者 徐华蔚 袁玥 实习生 石明杰)8月18日,辣椒品牌营销模式创新大会暨中国蔬菜协会辣椒专委会成立大会在我市举行。来自全国各地的企业及经销商代表、

科研院所代表、行业组织代表等齐聚一堂,见证遵义辣椒产业发展成果,共同推动行业创新和深化产销对接。
本次大会由贵州省辣椒产业协会、中国蔬菜流通协会、世界辣

椒联盟(WCA)主办。会上,业内新营销模式及辣椒主产区代表聚焦市场现状和前沿趋势,展开了深入分享和探讨。
会上举行了“2025年辣博会推荐品牌”授牌仪式,省内50家优

质辣椒企业入选并获授牌。
同时,遵义市农业科学研究院、遵义供销控股(集团)辣椒产业发展有限公司、中农集团种业控股有限公司举行了签约仪式。三方将围绕新品种选育、科

研成果转化、共享种质资源、人才团队、专利技术等内容开展合作交流。
此外,本次大会还见证了中国蔬菜协会辣椒专业委员会的正式成立,并举行了揭牌仪式。

生态贵椒·香辣天下

十年辣博成果展在遵义大剧院开展

本报讯(记者 周雪舟 胡博)8月18日,生态贵椒·香辣天下——十年辣博成果展在遵义大剧院开展。展会通过图文和实物展示的形式详细介绍了十年来历届辣博会的基本情况,以及遵义辣椒政策、品种、基地、加工、市场、品牌的发展历程。展出了各届辣博会评选出的全国辣椒新品种、全国辣椒潜力

品种、全国十大名椒等获评辣椒品种及辣椒制品共50个。
据了解,经过连续10年的打造与积淀,辣博会已成为国内规模最大、国际化程度最高、业内影响力最深的国际化辣椒产业专业会展,充分发挥了专业会展在辣椒全产业链上的联系交易、调节供需、技术交流等功能,推动了产业经济一体化发展。

辣博会系列活动火热进行中

本报讯(记者 周雪舟 胡博)8月18日,在辣博会现场,各式各样以贵州辣椒为主题的系列活动火热进行中。其中,“辣椒美食擂台赛—蘸定乾坤·辣香见真章”活动吸引了众多群众驻足观看。

本次擂台赛共有16家商户、33名选手参与蘸水(含糊辣椒、辣椒面、辣椒酱)、油辣椒、酸汤三大品类的角逐。比赛中,各商户在展位现场展示制作过程,详解制作方法、辣椒品种选用及配料搭配等知识,让观众深入了解“贵”字背后的故事。
比赛以大众评委从“辣度、香味、口感丰富度、独特做法、色泽”



辣椒美食擂台赛比赛现场。

等维度现场打分,让更多人认识“贵”字号、爱上贵州味。
随后举行的糟辣美食活动现

场更是排起长队,群众争相品尝由厨师精心炒制的糟辣风味菜,现场气氛热烈。



近年来,播州区创新实施“订单式培训+定岗式就业”模式,积极搭建培训机构与用人单位合作桥梁,通过“需求定制、定向培养、精准输送”的全链条服务,有效对接人才供给与企业需求。
图为学员在播州区人社局组织的技能培训班上,进行母婴护理模拟操作。
(播州融媒记者 李兴群 王海 摄影报道)

乘客列车上突发不适 遵义医生紧急施救

本报讯(记者 雷宇)近日,在贵阳北站开往昆明南站的G2873次列车上,上演暖心一幕。当日12时28分,列车即将抵达盘州站,车厢广播紧急寻医,请速至4号车厢救助不适乘客。

正在车上的遵义市第一人民医院泌尿外科医生刘蕾闻讯后立即赶赴4号车厢,只见一名30多岁的男性乘客坐在列车地板上,乘务员正与其沟通。刘蕾迅速询问病史,得知该乘客前日曾饮啤酒10余瓶,当日未吃早餐,登车后出现心慌、头晕、冒冷汗、全身

无力等症状。

经初步查体,患者心率偏快,无基础病史。结合饮食及症状,刘蕾判断其为低血糖发作,立即指导乘务员给患者饮用糖水。不一会,患者症状逐渐缓解,精神状态好转。

刘蕾还向患者科普了低血糖成因、应急处理及预防措施,叮嘱其规律饮食、避免空腹饮酒。由于患者病情明显好转,经评估后无需下车,随后继续前往目的地昆明南站。



文明健康 绿色环保

文明遵义

节约用餐 杜绝“剩宴”

